

Stredná odborná škola, Mierová 1973/79, 066 01 Humenné

ŠTUDIJNÉ ODBORY 4-ročné s maturitou

TECHNIKA A PREVÁDZKA DOPRAVY

Môžeš sa uplatniť v cestnej osobnej, nákladnej a mestskej doprave, v dopravnej polícii, v cestnej záchrannej službe. Vieš pracovať ako dispečer, technik STK, autodopravca, špeditér, technický kontrolór, vedúci skladu, autodiagnostik, ako vodič vnútroštátnej a medzinárodnej dopravy.

KOZMETIČKA A VIZÁŽISTKA

Vykonávaš odborný výcvik v školskom kozmetickom a vizážistickom salóne, vybavenom najnovšími prístrojmi. Zvládneš rôzne druhy líčenia, ošetrovanie pleti, úpravu a lakovanie nechtov, poradenskú službu v oblasti kozmetiky a celkového vzhľadu. Poznáš najnovšie módné trendy v súčasnej tvorbe, líčení a odievaní. Uplatníš sa ako majiteľka, alebo zamestnankyňa v kozmetickom salóne v hoteloch, kúpeľoch a wellnes centrách.

SOCIÁLNO-VÝCHOVNÝ PRACOVNÍK

Naučíš sa pomáhať tým, ktorí sú v núdzi. Dokážeš pracovať s deťmi a mládežou, osamelými a zdravotne postihnutými. Zvládneš sociálne poradenstvo a práce v krízových centrách, azylových domoch, mládežníckych kluboch, CVČ a v poradenských inštitúciách.

OPERÁTOR DREVÁRSKEJ A NÁBYTKÁRSKEJ VÝROBY

Ovládaš výrobné postupy v drevárskej a nábytkárskej výrobe, prácu na výrobnjej linke, výpočtovú techniku. Vieš zhotoviť drevárske a nábytkárske výrobky podľa technickej dokumentácie. Uplatníš sa ako riadiaci pracovník v oblasti prípravy výroby, ako podnikateľ, alebo zamestnanec firmy.

UČEBNÉ ODBORY 3-ročné

AUTOOPRAVÁR-MECHANIK

Môžeš sa uplatniť v automobilovom priemysle, alebo ako živnostník, prípadne predajca automobilov. Ovládaš diagnostiku, opravy, obsluhu automobilov a technologický postup.

STOLÁR

Získavaš vedomosti o dreve, jeho vlastnostiach a použití. Dokážeš zhotoviť nábytok a stolárske výrobky. Návrhy spracúvaš pomocou počítačového programu. Uplatníš sa v súkromných firmách, alebo môžeš sám podnikáť.

HOSTINSKÝ

Dokážeš samostatne pracovať v reštauráciách, hoteloch a iných zariadeniach spoločného stravovania. Ovládaš prípravu jedál, zvládneš všetky druhy obsluhy, náročné stolovanie. Na škole môžeš absolvovať barmanský a baristický kurz.

KADERNÍK

Zvládneš pracovné postupy strihania, farbenia, odfarbovania, melírovania a preparácie vlasov. Vieš vytvoriť náročné spoločenské a moderné účesy. Poznáš najnovšie módné trendy. Pravidelne absolvuješ školenia o používaní nových prípravkov a o aktuálnych trendoch. Uplatníš sa ako zamestnanec, alebo majiteľ kadernického salónu.

STOLÁR

Dokážeš upiecť náročné torty a zákusky na rôzne príležitosti. Pracuješ s najmodernejšími pomôckami. Námety si môžeš vyhľadať priamo v škole prostredníctvom interaktívnej tabule. Tebou upečené výrobky môžu ochutnať aj tvoji blízki.